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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie przebudowy placu Wielkiej Armii 

Napoleona oraz zwiększenia dostępności terenów przeznaczonych do uprawiania sportów 

miejskich, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  
8 grudnia 2025 r., uprzejmie informuję, 

 

Ad 1. 

 W dniu 4 grudnia 2025 r. odbyło się spotkanie konsultacyjne dotyczące przebudowy 

placu Wielkiej Armii Napoleona, w którym uczestniczyła grupa osób reprezentujących 

środowisko rolkarzy i deskorolkarzy wraz z Panem Radnym Rafałem Zawiślakiem. Podczas 
spotkania przedstawiono stanowisko w zakresie objętym procesem konsultacji, wskazując  

na potrzebę stworzenia infrastruktury sprzyjającej uprawianiu sportów miejskich, w tym 
rozwiązań umożliwiających bezpieczne korzystanie z terenu przez osoby jeżdżące na rolkach  

i deskorolkach. Uczestnicy podkreślili znaczenie zapewnienia odpowiedniej nawierzchni, 
elementów do wykonywania trików oraz przestrzeni integracyjnej dla młodzieży i osób 

aktywnych fizycznie. 

 

Ad 2. 

 Po zakończeniu etapu zbierania uwag do projektu zostanie przygotowana koncepcja 

przyszłego zagospodarowania terenu opracowana z uwzględnieniem wyników 
przeprowadzonych konsultacji społecznych oraz zgłoszonych propozycji mieszkańców. 

Następnie planowane jest uruchomienie kolejnego etapu procesu konsultacji społecznych  
w przedmiotowej sprawie, w ramach którego mieszkańcy będą mieli możliwość zapoznania  

się z przedstawioną koncepcją oraz zgłaszania swoich uwag i sugestii. 

 

Ad 3. 

 W 2022 r. została opracowana dokumentacja dla zamierzenia inwestycyjnego  

pn. „Budowa budynku krytej pływalni z pomieszczeniami towarzyszącymi i garażem 
podziemnym, przebudowa istniejących basenów otwartych wraz z plażami oraz budowa 



budynku hali skateparku” przy ul. Mackiewicza w Krakowie. Hala skateparku ma stanowić 

całoroczną, bezpieczną i nowoczesną przestrzeń do uprawiania sportów miejskich, w tym dla 
osób jeżdżących na deskorolce. Budowa hali przewidziana jest w III etapie inwestycji.  

 Trwają prace związane z budową krytej pływalni (etap I), natomiast kolejne etapy będą 
realizowane sukcesywnie, w zależności od możliwości finansowych Gminy Miejskiej Kraków. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Biuro Architekta Miasta 

3. Wydział Dialogu, Konsultacji I Kontaktu Obywatelskiego 

4. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

5. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

6. Wydział Sportu 

7. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

8. Zarząd Infrastruktury Wodnej w Krakowie 

9. Zarząd Inwestycji Miejskich w Krakowie 

10. Biuletyn Informacji Publicznej 
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